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Η εορτή της Αγίας Σοφίας στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη των Αγίων Μαρτύρων 
Γυναικών Σοφίας, και των τριών θυγατέρων αυτής, Πίστεως, 
Ελπίδος και Αγάπης, στην Αποστολική πόλη και Μητρόπολη 
των Πατρών.

Επίκεντρο του εορτασμού ήτο, ο μεγαλοπρεπέστατος Ιερός Ναός της Αγίας Σοφίας 
Πατρών, όπου πλήθη Λαού συνέρρευσαν προκειμένου να δοξάσουν τον Θεό και να 
τιμήσουν τις Αγίες Μάρτυρες.
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●Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε και μίλησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, συγχοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, εξ αφορμής των ονομάτων των Αγίων, μίλησε 
για την κατ’ άνθρωπον και κατά Θεόν γνώσιν και σοφίαν και τόνισε την μεγίστη 
αξίαν της δευτέρας, της οποίας καρποί είναι, η πίστις, η ελπίς και η αγάπη.





●Ανήμερα χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος στο κήρυγμά 
του, μίλησε για την προτεραιότητα της αγάπης στο Θεό, η οποία πρέπει να 
υπερβαίνει τον εαυτό μας, τα προσφιλή μας πρόσωπα και ό,τι άλλο κοσμικό και 
γήινο. Παράδειγμα έφερε την Αγίαν ένδοξον Μεγαλομάρτυρα Σοφία, η οποία 
προσέφερε τα τέκνα της και τα ενεψύχωσε στο μαρτύριο υπέρ του Κυρίου ημών 
Ιησού Χριστού.





Ο Σεβασμιώτατος επένεσε τους Δασκάλους των Σχολείων της Ενορίας, οι οποίοι 
οδήγησαν τους Μαθητές στην Εκκλησία της Ενορίας τους, για να εκκλησιαστούν 
κατά την ημέρα της Εορτής, ως και τους γονείς των μαθητών. Στα παιδιά 
ευχήθηκε πρόοδο στα μαθήματά τους και κατά Θεόν προκοπή.

●Το απόγευμα της εορτής, τελέσθηκε ο Μεθέορτος Εσπερινός και εψάλη η ιερά 
Παράκλησις προς τις Αγίες και ακολούθησε η λιτάνευσις της Ιεράς Εικόνος των.

Στις μεθεόρτες Ακολουθίες προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, με την συγχοροστασία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. 
Χρυσάνθου.

Ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στην εμβληματική προσωπικότητα του κτήτορος του 
ιερού Ναού, μακαριστού Πρωτ. π. Ερμολάου Μασσαρά και ευχήθηκε ο Θεός αυτόν 
μεν να αναπαύη, στον Προιστάμενο του Ιερού Ναού, πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. π. 
Προκόπιο Κόρδα, στους Συνεφημερίους του, Πρωτ. π. Βασίλειο Πατσό και Πρωτ. π. 
Στυλιανό Μασσαρά, στο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, στους Ιεροψάλτας, στην 
Φιλόπτωχο Αδελφότητα, στους Εθελοντάς και σε όλους τους Ενορίτας, υγιεία και 
πάσαν ευλογίαν παρά Κυρίου.










